中秋节庆团圆海州这个小区千人一起坐大席

□晚报记者 张国庆 董锋磊

晚报讯 家人闲坐,灯火可亲,在中国人心里,一场家宴代表了亲情、温馨、幸福和无穷的回忆。

9月17日,恰逢中秋佳节, 高新区万物生颐福园"千人做 大席 中秋赏明月 和谐一家 亲 心随万物生"团圆日活动 在小区内举行。活动由万物 生物业公司主办,万物生志愿 者协会承办,滨州市摄影家协 会、滨州市朗诵协会、滨州市 汉服协会协办。千余邻里欢 聚社区楼下,共飨美食,共赏 表演,把酒言欢,如诗般 始城 道来。

最美的的家宴,是最熟悉的味道。傍晚时分,微风轻拂,小区楼下忙忙碌碌摆起了桌椅,邻里们携亲人家眷如约而来,热闹、温馨,菜香、欢声、笑颜,一场别开生面的社区邻里大聚会拉开序幕。

宴席之上,热情的邻里们 围坐话家常,业主食堂精心准 备的美食菜品香气扑鼻。在 微醺的秋风中,精彩欢乐的文 艺表演不断上演,华美的汉服 表演,深情的诗歌朗诵,动人







的歌曲演唱,优雅的模特走秀 ……各类节目轮番上演,赢得 观众的一阵阵掌声和欢呼声。

活动中,播放了中国美术家赵紫林、非物质文化遗产传承人王德荣、全国门球冠军崔丽夫妇、太极运动传播者张万伟等多位业主的风采纪录片,展现了万物生社区居民的精神风貌。同时,活动间隙还为万物生社区朗诵比赛、歌唱比赛、棋牌比赛的获奖者以及业主爱心图书捐赠者颁奖。

活动现场还精心准备了抽奖环节,随着幸运大奖一个个被送出,现场氛围也愈发热烈火爆,在一波胜过一波的期待中,现场业主们尽享节日庆典的喜悦。

伴随着《难忘今宵》的优美旋律,五彩斑斓的烟花在夜空中绽放,烟花的绚烂色彩和动人的音乐让在场的每一个人都感受到了中秋的温暖与亲情。

在万物生,"医康养居、吃喝玩乐"的八星级服务体现在一点一滴的生活中,接下来,万物生将继续做好各项服务工作,通过开展更多样的社区活动,增强社区凝聚力,提升居民的幸福感和归属感。

图书馆过中秋 享文化盛宴

市图吸引3500余人参与庆中秋主题活动

□晚报记者 刘清春 <u>通讯员刘依梦</u>

今年中秋,滨州市图书馆迎来了又一轮"泡馆过节"高潮。该馆开展了形式多样的"我们的节日·中秋"主题活动,包括讲坛讲座、绘本讲读、专题展览、期刊推荐、电子书推广等线上线下活动12场,累计参与3545人次。



茶叶的品质。

孩子们最喜欢的,是向日葵绘本悦读。《花篮的月饼》讲述了小主人公花篮与一只小狐狸之间的温馨故事,传达了中秋佳节团圆、分享的主题。孩子们还亲手制作了中秋贺卡,送给家人,更深刻地理解了中秋节的文化内涵。另一场绘本讲述中,滨城馆的辛星老师将绘本中关于中秋节的起源、习俗和传说娓娓道来。绘本中精美的插图和有趣的

故事情节,深深吸引了孩子们的注意力。在《从前有个月饼村》活动现场,滨城馆墨老师生动地描绘了月饼村里的各种月饼角色,以及它们在中秋节期间的欢乐故事。绘本中的月饼村仿佛是一个微缩的中秋世界,让孩子们领略到了中秋文化的独特魅力。

这个假日,市图书馆还精 选了400册与黄河相关的文献 进行展借。从黄河源头的涓 涓细流到入海口的波澜壮阔, 从远古文明的摇篮到现代水利工程的奇迹,每一册图书都是对黄河壮丽景色、历史变迁与文化内涵的深刻诠释。通过阅读,读者们对于新时代党团结带领人民保护黄河、治理黄河,推动黄河流域高质量发展有了更深刻的了解。现场读者积极参与,活动气氛热烈。

在"秋韵古风·《诗经》中的秋意"展览中,精选了十五首与秋天紧密相连的篇章,带

领观众穿越干年的时光隧道,感受古人笔下的秋意盎然。如《郑风·萚兮》中落叶纷飞,象征着岁月的流转;而《秦风·蒹葭》里的河边芦苇风中摇曳,诉说着离别与思念。《豳风·七月》以农历更替展现了秋天的来临,提醒人们准备彻寒衣物;《卫风·氓》中的桑树,叶子由绿转黄,最终飘落,如同生命的一场轮回。

此外,市图书馆还在中秋 假期期间依托丰富的图书资源,开展主题鲜明的新书、期刊、电子书展览推荐活动,如 "月满中秋 风俗雅集"中华优秀传统文化图书展、"刊"见秀传统文化图书展、"刊"见养好阅读推广活动——"书香为件,'阅'圆中秋"期刊展、源加克,大读团圆"优秀数字,拥抱远方"旅游主题图书展等,对地元方"旅游主题图书展等,对此元为"旅游主题图书展等,对此元为"旅游主题图书展等,对此元为"旅游主题图书展等,对此元为"旅游主题图书展等,对此元为"旅游主题图书展等,对此元为"大读者朋友打造一个人对俗以及中华优秀传统文化的平台。